



市委召开全面深化改革领导小组会议

本报讯(记者 李艳红 夏景明)12月24日,市委书记、市委全面深化改革领导小组组长柴伟主持召开市委全面深化改革领导小组会议。

会议审议并原则通过了《辽源市贯彻党的十九大精神重要改革举措实施规划(2018-2022年)》《辽源市创新政府配置资源方式工作方案》《辽源市完善产权保护制度依法保护产权的实施意见》《辽源市关于加快构建政策支撑体系培育新型农业经营主体的实施意见》《辽源市秸秆综合利用和资源化利用实施方案》《辽源市关于加强基层民

力建设的实施方案》《辽源市关于加强新形势下优抚安置工作的实施意见》《辽源市关于深化律师制度改革改革的实施办法》《辽源市安全生产督查工作制度》《辽源市文联深化改革方案》《辽源市侨联改革方案》《辽源市关于中华优秀传统文化传承发展工程实施办法》等议题,书面听取市委全面深化改革9个专项小组工作情况汇报。

柴伟指出,推进全面深化改革,首先要吃透中央和省市委改革精神,把准改革方向,围绕顶层设计来研究和谋划。要在摸清现状基础

上,系统精准地制定改革举措,通过我们的努力把改革效果体现出来。要在重点领域和关键环节上持续用力,特别在推动高质量发展、打好三大攻坚战等方面推动体制机制创新。要立足辽源实际,从解决问题出发,制定改革规划和年度计划,体现指导性、操作性和有效性,让辽源老百姓和企业有获得感。

柴伟强调,要科学谋划好明年的改革工作。各部门主要负责同志必须压实主体责任,亲力亲为抓改革,知道怎么改才能有效果、怎么抓才能有效率,对仅需要执行

和落实的也要研究好具体的落实办法。改革任务要体现辽源特色,制定措施要符合辽源实际,不能一个方案哪里都能用、哪都不好,这样就失去改革的意义。要注重改革的时效性,能往前抢的、能早出台的、能尽早执行落地的要早部署、早推进、早完成。要学深悟透习近平总书记庆祝改革开放40周年大会上的讲话精神,将其转化为辽源改革发展的实践动力和现实成果。

市委全面深化改革领导小组成员,各县(区)、开发区和市直有关部门负责同志参加会议。

坚定不移深化政治巡察 推动全面从严治党向纵深发展

柴伟主持召开专题会议研究部署巡察工作

本报讯(记者 李艳红 夏景明)12月24日,市委书记柴伟主持召开专题会议,听取、研究七届市委第四轮巡察综合情况汇报,研究部署下一步巡察工作。

会议指出,七届市委第四轮巡察工作突出“两个维护”的根本政治任务,聚焦“六个围绕、一个加强”,严肃开展巡察监督,深入进行“政治体检”,体现了巡察监督的整体效果,彰显了巡察监督的利剑作用。

会议强调,要坚持问题导向,深入开展政治巡察,通过实施政治监督,着力查找发现、研究解决被巡察党

组织在党的领导、党的建设、全面从严治党方面存在的问题、差距和不足,着力纠正政治偏差,营造良好政治生态。要突出“两个维护”,推动各级党组织坚持和加强党的全面领导,切实把“两个维护”学习好、贯彻好、落实好。要突出夯实基础,站在巩固党的执政基础的政治高度,全力提升党建整体水平。要突出责任担当,把“两个责任”压实落靠,把监督视角向基层延伸,推动全面从严治党向纵深发展。

会议要求,要做好第四轮巡察“后半篇文章”,按照

巡察工作流程要求,一周内完成反馈工作。要积极推动整改,压紧压实被巡察党组织整改工作的主体责任,以及“一把手”的第一责任人职责,督促被巡察单位成立整改工作领导小组,制定整改方案、明确整改措施和时限。市纪委监委要及时办理、快查快结巡察移交的问题线索,充分发挥巡察的震慑作用。要定期调度被巡察单位整改情况,组织开展整改工作专项检查,确保整改工作有力有序推进。

会议强调,要提高政治站位、加大领导力度,把推进巡察工作开展作为一项

重要政治任务,高度关注和大力支持巡察工作,及时研究解决巡察工作中遇到的困难和问题。要认真谋划明年巡察工作,制定工作方案,列出工作计划,明确工作重点。要加强干部队伍建设和机构设置和人员配备问题,抓好教育培训,严肃政治纪律、工作纪律、保密纪律、廉洁纪律,打造一支纪律严明、作风优良的巡察干部队伍。

市委副书记、市长孙弘,市委常委、组织部部长杨光,市委常委、市纪委书记、市监委主任董福财参加会议。

市八届人大常委会举行第十六次会议

本报讯(记者 于芯)12月27日,市八届人大常委会举行第十六次会议。市人大常委会主任李兆宇,副主任谷云山、王宏坤、曲晓波、孙时光、张凤林,秘书长张铁友及委员29人出席会议。市委常委、常务副市长蔡宏伟,市监察委员会、市中级人民法院

院、市人民检察院相关负责人列席会议。

会议由王宏坤主持。会议审议了辽源市国民经济和社会发展规划第十三个五年规划纲要实施情况中期评估报告;审查批准了市政府关于2018年市本级预算调整方案的报告;审议了《关于召

开辽源市第八届人民代表大会第四次会议的决定》;审议了辽源市人民代表大会常务委员会工作报告;审议了《辽源市第八届人民代表大会第四次会议主席团和秘书长名单(草案)》;审议通过了《辽源市第八届人民代表大会第四次会议列席人员名单》;审

议通过了《辽源市第八届人民代表大会常务委员会代表资格审查报告》;审议接受了辞职事项;审议了补选省人大代表事项;审议通过了人事任免事项,新任命人员向宪法进行了庄严宣誓。

市政协召开八届十次常委会议

本报讯(记者 张莹莹)12月27日,市政协召开八届十次常委会议。市政协主席刘立新,副主席陈玮、王龙、许威、王少宏、兰刚,秘书长胡振忠及常委48人出席会议。刘立新主持会议。

会议开始前进行了“常委论坛”,王少宏就新修订的《政协章程》学习体会进行发言。

会议听取了市政府关于东辽河污染治理情况通报;审议通过了《关于辽源籍域外人才服务家乡情况的调查报告》;审议通过了《关于我市城区公厕规划建设情况的调查报告》;审议通过了《政协辽源市第八届委员会第四次会议议程、日程(草案)》;审议通过了《政协辽源市第八届委员会工作报告(审议稿)》;审议通过了《政协辽源市第八届委员会第四次会议秘书长建议名单(草案)》;审议通过了《政协辽源市第八届委员会第四次会议副秘书长建议名单(草案)》;审议通过了《政协辽源市第八届委员会第四次会议提案工作情况报告(审议稿)》;审议通过了《政协辽源市第八届委员会第四次会议秘书长建议名单(草案)》;审议通过了《政协辽源市第八届委员会第四次会议副秘书长建议名单(草案)》;审议通过了《政协辽源市第八届委员会

第四次会议工作机构(草案)》;审议通过了人事事项。会议还进行了分组讨论。会议决定,政协辽源市第八届委员会第四次会议将于2019年1月14日召开。

刘立新就全委会的工作报告提出意见。她指出,要关注大局。全会报告写得非常客观实在,既有宏观战略,又有具体打法,要研究透、宣传开、把握好,让2019年的工作跟上市委、市政府的节奏,把公约数做大、同心圆画圆。要振奋精神。市政协是统战的一线、是发扬民主的一线、是凝心聚力的前线。常委委员中人才济济,要在

辽源高质量发展的这个战略机遇作些贡献。要深化改革。政协面临机构改革,政协党建突出界别优势、发挥委员主体作用等一系列新要求需要落实。2019年注定是改革之年、攻坚之年、奋斗之年,希望各位常委认真履行职务,积极参与常委会工作,以政协组织的新气象、新活力,助推新征程、新发展。

副市长李洪伟及驻辽省政协委员,各县(区)政协党组书记、主席列席会议。会议还邀请了市政府相关部门负责同志及课题调研组专家听取常委们对相关报告的意见和建议。

关于召开辽源市第八届人民代表大会第四次会议的决定

(2018年12月27日辽源市第八届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

辽源市第八届人民代表大会常务委员会第十六次会议决定,辽源市第八届人民代表大会第四次会议拟定于2019年1月中旬在龙山礼堂召开,会期3天。

建议会议的主要议程:
1、听取和审议辽源市人民政府工作报告;

2、审查和批准辽源市2018年国民经济和社会发展计划执行情况与2019年国民经济和社会发展计划草案的报告,批准2019年国民经济和社会发展计划;

3、审查和批准辽源市2018年预算执行情况和2019年预算草案的报告,批

准2019年预算;
4、听取和审议辽源市人民代表大会常务委员会工作报告;

5、听取和审议辽源市中级人民法院工作报告;

6、听取和审议辽源市人民检察院工作报告;

于辽源市第八届人民代表大会有关专门委员会更名的决定草案;

8、决定辽源市第八届人民代表大会有关专门委员会的设置;

9、决定辽源市第八届人民代表大会有关专门委员会组成人员的人选;

10、选举事项。

辽源市人民代表大会常务委员会公告

辽源市八届人大代表名额为291名,市八届人大常委会第十五次会议时实有代表272名。

市八届人大常委会第十五次会议以来,代表出缺7名。其中:调离本行政区1名

(东辽县的王立平);辞职6名(东辽县的张传军、吕永田、王金霞,解放军、武警部队的周鹏、孙全党、裘林),按照法律规定,他们的代表资格终止。因代表名额空缺,根据工作需要,有关选举单位依法补选了

6名市人大代表:东丰县补选了1名(李恩来),东辽县补选了2名(柴伟、申刚),解放军、武警部队补选了3名(姜云、于雷、郭士君)。市八届人大常委会第十六次会议通过了市人大常委会代表资格审查

委员会关于补选代表的代表资格审查报告,确认补选的辽源市第八届人民代表大会代表的代表资格有效。市八届人大现实有代表271名。

现予公告。
2018年12月27日

人事任免名单

(2018年12月27日辽源市第八届人民代表大会常务委员会第十六次会议通过)

决定任命:
徐晖为辽源市人民政府副市长;
王东鑫为辽源市民政局

局长。
任命:
杜顺增为辽源市人大常委会研究室主任;

高瑞为辽源市人大常委会预算工作委员会主任;
曹广锋为辽源市人大农

业与农村委员会委员。
免去:
刘建军辽源市民政局局长职务。

我市召开党风廉政建设和反腐败工作通报会

本报讯(记者 张莹莹)为深入贯彻落实中央和省市委有关文件精神,进一步推进我市党风廉政建设工作深入开展,12月26日,全市党风廉政建设和反腐败工作通报会在市委八楼会议室召开。

市委常委、市纪委书记、

市监委主任董福财,市委常委、统战部长李晨芳,各民主党派主委、市工商联主席和无党派代表人士参会。李晨芳受中共辽源市委委托主持会议。

会上,董福财通报了全市党风廉政建设和反腐败工作情况。各民主党派

委、工商联主席和无党派代表人士联系本党派以及工作实际,在加强内部监督、优化营商环境、保障国有资产安全等方面提出意见建议,并就有关问题进行座谈交流。

李晨芳强调,希望我市各民主党派、工商联、无党派

人士要进一步提高政治站位,增强民主监督自觉性、主动性和实效性,切实提升民主监督水平,提高多党合作制度效能,为中共辽源市委更好地履行全面从严治党主体责任多提宝贵意见建议,共同营造风清气正的政治生态。

我市召开全市经济运行情况通报会

本报讯(记者 张莹莹)全市经济运行情况通报会于12月26日下午在市委八楼会议室召开。市委常委、统战部长李晨芳,市委常委、副市长江建平,各民主党派主委、市工商联主席和无党派代表人士参会。

李晨芳受中共辽源市委委托主持会议。会上,江建平通报了全市经济运行情况

和2019年主要工作思路。各民主党派主委、市工商联主席和无党派代表人士围绕通报内容,就项目建设、人才引进、服务中小微企业等方面提出意见建议,并就有关问题进行交流。

李晨芳强调,希望我市各民主党派、工商联、无党派人士要把学习贯彻十九大精神和习近平总书记重

要讲话,特别是在东北三省座谈会上的讲话和重要指示作为当前和今后一个时期首要政治任务,切实增强“四个意识”,坚定“四个自信”,统一思想,形成共识,巩固共同思想政治基础;要以解放思想大讨论为契机,充分发挥自身特点和优势,积极融入大局、服务大局,围绕高质量发展、深

化供给侧结构性改革、打好三大攻坚战开展调查研究,提高建言献策的层次和水平;要充分发挥人才荟萃、智力密集、联系广泛的独特优势,与中共辽源市委同心同德、同心同向、同心同行,为加快辽源创新转型发展作出新的更大贡献,以新作为为新中国成立70周年献礼。

辽源市第八届人民代表大会常务委员会关于接受邵志刚辞去辽源市八届人大人事代表选举委员会主任委员职务请求的决定

(2018年12月27日辽源市八届人大常委会第十六次会议通过)

根据《中华人民共和国地方各级人民代表大会和地方各级人民政府组织法》相关规定,辽源市第八届人民代表大会常

委会第十六次会议决定,接受邵志刚辞去辽源市第八届人民代表大会人事代表选举委员会主任委员职务的请求。